

# Credința

## Cel mai nou comu- nicat special

In Crimeea trupele romano-germane au obținut  
cel mai strălucit succes. — Iată prada:

149.256 prizonieri, 1520 tunuri, 460 tancuri, 1372 aruncătoare de grenade, 10 vase de transport, 3 armate compuse din 17 divizii de infanterie, 3 brigazi de cavalerie 259 care blindate, 3814 automobile

BERLIN. (R) Corespondentul Agenției DNB comunică următoarele cu privire la marea bătălie din peninsula Kerch, care s-a terminat cu victoria trupelor romano-germane și asupra căreia s'a dat ieri seară târziu un comunicat special de către Cartierul general al Armatei Führerului. Dăm mai jos atât comunicatul special al cartierului general romano-german, cât și amănuntele ce s'au făcut în presa de azi dimineață din capitala Berlinului și din cea a celor din celelalte centre ale Europei. Iată ce spune acest senzațional document.

Dela cartierul general al Führerului marele comandament comunică:

În peninsula Crimeea trupele romano-germane au atins marginea strămoșilor Kerch în toată întregimea și fiind nimicite aici toate forțele inamice. Bolșevicii au pierdut 3 armate cu 17 divizii de infanterie, 3 brigazi de cavalerie, 460 tancuri, 149.256 de prizonieri, 1520 tunuri, 1000 de alte vehicule de transport, precum și un alt material de război încă neevaluat de cea mai mare însemnătate. Pe partea cealaltă peninsulei au ajuns numai trupe lărmate, un fel de resturi. În cursul acestei bătălii au fost nimicite 22 avioane bolșevice, 16 vase care se aflau în portul Kerch și imprimări, un vas culegător de mine și 10 vase de transport. Dușmanul are a trecut peste strămoșii a surit și alte pierderi de cea mai mare însemnătate. Conducătorul acestei faimoase bătălii a fost generalul Manstein.

IMPRESIA VICTORIEI LA BERLIN  
BERLIN. (R) Agenția DNB comunică:  
capitala Reichului vestea despre

marea biruință a trupelor romano-germane din peninsula Crimeei de îndată ce a fost aflată de către populație a produs cea mai mare bucurie. Ziarele au apărut în ediții speciale comentând bravura solda-

șilor și elogiind ținuta armatei romano-germane, care a recoltat această prețioasă victorie în dauna inamicului

LA ROMA

ROMA. (R) În același sens scriu

și ziarele de azi dimineață dela Roma. Comunicatul special dat de către marele cartier al armatei germane, care a fost făcut cunoscut ieri seară la orele 10, a produs o mare satisfacție.

### Tragedia jugoslavă

## Simonovici se mută dintr'un hotel în altul

BELGRAD. (Rador) Agenția DNB anunță:

Ziarele publică sub titluri mari un document senzațional cu privire la jocul britanic cu sârbii.

Un ofițer al guvernului fantomă din Belgrad care a emigrat la Londra a trimis o scrisoare rudeniilor sale în Serbia. În această scrisoare, care a fost pusă la dispoziția autorităților sârbești se spune între altele: ziua în care avionul meu a aterisat în apropiere de Londra a fost prima zi a suferințelor mele. Nu

mai o mână de oameni cunosc în Anglia chestiunea germano-jugoslavă. Azi sunt convins că englezii cunosc foarte puțin geografia. Numai 4 sau 5 gazetari știu câte ceva despre tragedia noastră dela 27 Martie 1941. Aceștia nu au studiat această chestiune decât din atricolele ce le primeau.

Salvatorii se mută din pensiune la hotel și dela hotel în pensiune. Si eu fac la fel. Azi sunt aici, mâine cine știe unde. Londra nu mai atra-

ge pe nimeni: este greu să suferi atâtea grozave, ruine scheletele pe lătelor casele dărâmate, desordinea și murdăria ce însoțesc războiul. Poporul se plânge de scuipetea vieții, alimentele lipsesc. Burghizii englezi suferă din cauza bursei negre care a intrat pe mâna evreilor.

Cred, termină scrisoarea, că nu numai englezii dar întreaga Europă trebuie să sufere groznic din cauza unor Simonovici și Churchillii, de Gaulle și alții la fel.

## „Nu conferințe, ci ajutor imediat!”

LISABONA. (Rador) Corespondentul Agenției Stefani transmite:

Se află că la Ottawa a fost ținută o conferință aeronautică a națiunilor aliate, cu scopul de a coordona eforturile țărilor aliate atât în domeniul construcției de avioane cât și a antrenamentului piloților.

Conferința a fost inaugurată Marți de către prim ministru al Canadel,

d. Mackenzie King, care anunțat — curegret — că împrejurările au împiedecat sovietele să fie reprezentate la această conferință.

Această declarație foarte vagă a făcut ca asistență să fie pătrunsă de un fior rece deoarece nu este prea ușor să se vadă cum care ar fi acele împrejurări, care au împiedecat sovietele să-și trimită

un reprezentant la Ottawa. Pe de altă parte se află că reprezentantul sovietic a fost chemat în timp util, dar după oarecare indiscreții se pare că sovietele au răspuns că nu văd utilitatea unei asemenea conferințe. A venit momentul să se treacă la măsuri imediate și eficace.

# USA a ocupat republica Panama

Wichy. (Rador). SE AFLA DIN WASHINGTON CA GUVERNUL STATELOR UNITE SI CEL AL REPUBLICEI PANAMA AU SEMNAT UN ACORD PRIN CARE ANUMITE ZONE ALE TERITOTULUI PANAMEZ POT FI OCUPATE DE FORTELE ARMATE AMERICANE.

ACORDUL PREVEDE SI CONSTRUIREA DE CATRE STATELE UNITE A UNOR TERENURI DE EXERCITII PENTRU BOMBARDIERI SI A UNOR AERODROMURI AUXILIARE.

## Armata engleză jefuește satele indigenilor

Tokio. (Rador). Agenția Stefani comunică: TRIMISUL SPECIAL AL LUI ASAHI SHIMBUN PE FRONTUL BIRMAN SUBLINIAZA CA RESTURILE FORTELOR ANGLO-CHINEZE INFRANTE IN BIRMANIA, SE DEDAU LA ACTE DE BRIGANDAJ, JEFUIND SATELE INDIGENE.

FORTELE JAPONEZE CONTINUAND OPERATIUNILE LOR, DESAVARȘESC ACȚIUNEA DE CURĂȚIRE. 400 CHINEZI A FARTINAND MAI MULTOR DIVIZII DIN GIUNGKING AU FOST CAPTURATI IN REGIUNEA RAU LUI CHOU, IAR ALȚI 400 APARTINAND ARMATEI A 5-A CHINEZA, AU FOST FACUȚI PRIZONIERI IN SECTORUL BHAMO.

## Ce pierderi recunosc americanii

GENEVA (Rador) Agenția DNB anunță:

La New York se admite oficial că în săptămână trecută submarinele inamice au scufundat 16 vase

nord-americane în Atlanticul occidental.

Dintre membrii echipajelor acestor vase, 83 pierit valuri iar 115 sunt dați dispăruți, numărul supra viețuitorilor este de 470.

Alte trei vase de comerț au fost atacate în cursul aceleiași săptămâni fără a fi fost scufundate.

Două dintre ele au reușit să ajungă într'ui port fiind însă serios avariate.

### FORUM

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

Măine premieră!

Povestea plină de peripeții a unui Don Juan

## Preludiul

## dragostei

cu Georg Alexander, Olga Tschekowa, Paul Kilinger, Hans Junkermann

azi ultima oră Jurnal Nr. 14

## Dela Alcazar la Madrid

cu Fosco Giachetti

CONCHITA MONTES

Reprez. la 5, 7.15 și 9.30

### SABOTAJ IN INDIA

LISABONA. (Rador) Agenția Stefani transmite:

Se anunță că Duminică trecută, expresul de Pundjab a dereiat la cca 200 km. de Karatschi. Sunt 22 morți și mai multe zeci de răniți. Accidentul se datorește unei acțiuni de sabotaj după cât se pare, provocat de insurgenții musulmani ca represalii pentru arestarea conducătorului lor.

## Anglia a pierdut 40 la sută din flota de război

MADRID. (Rador) Agenția Stefani anunță:

„Alcazar”, publică o listă a unităților de război britanice scufundate de la începutul războiului și constată că Anglia a pierdut până astăzi 40 procente din tonajul militar în timp ce este imposibil să se calculeze în mod exact tonajul comercial care trebuie să se ridice la

cel puțin 13.000.000 tone.

Ziarul subliniază că Anglia, fără puternică sa flotă de război și fără enormul tonaj comercial ar pieri de foame, căci materiile prime și bogățiile imperiului ei nu l-ar servi la nimic.

În momentul de față situația Marii Britanii este foarte grea în urma pierderilor provocate de Axă.

S'A DESCHIS

## Vopsitoria A. URSOIU

Str. Brătianu No 2-4

Str. Banu Fărăcine No. 11-b.

Vopsește, curăță, spală și albește

## Informațiuni

— **Stiri polițienești.** Alexandru Sakal din Piața Plevnei Nr. 2 a reclamat contra lui Brad Pavel, cu acelaș domiciliu, pentru vătămarea integrității corporale. — **Gardianul public** Trif Gheorghe, a înaintat Chesturii pe individul Brutyo Iosif, domiciliat în Calea Saguna Nr. 46, pentru faptul că a fost găsit fără scop pe stradă. — **Gardianul public** Câmpianu Gavrilă, a înaintat Chesturii pe individul Preanu Nicolae, fără domiciliu stabil, aflat în localitate fără nici un rost și bănuțit cu furturi.

— **Norme pentru importatorii de materii prime, semifabricate și fabricate.** Camera de Comerț și de Industrie din Arad, atrage atențiunea tuturor importatorilor că în conformitate cu Decizia Ministerială No. 19288-1942, la data de 20 Mai 1942, expiră termenul până la care sunt obligați să comunice toate comen-

zile date în străinătate. Informații detaliate asupra locului unde trebuie date declarațiile, materiile prime și semifabricate care trebuiesc declarate și data de când trebuiesc declarate comenzile, se pot lua de la secretariatul Camerei sau din Monitorul Oficial No. 112 din 16 Mai 1942, pagina 4055.

— **Cel mai potrivit loc de întâlnire al călătorilor din provincie și în special de pe Podgorie, este Restaurantul „Podgoria”, de lângă gara tramvalului electric.** Conducerea restaurantului o are d. S. Sălegeanu, un vechi și priceput restaurator, refugiat din Oradea. Restaurantul servește mâncări gustoase, reci și calde cum și beuturile de cea mai renumită calitate. Muzica de primul rang, este condusă de Gheorghe Raț. Proprietarul restaurantului depune toate eforturile pentru buna service a clientelei.

— **Tineți câinii legați.** Deoarece s'a observat în ultimul timp o creștere simțitoare a câinilor vagabonzi pe străzile orașului atât la centru, cât și la periferie cari pun în primejdie sănătatea oamenilor, cum și a animalelor, să invită cetățenii Municipiului să țină legați câinii în curte, atrăgându-le atenția că acei câini care vor fi găsiți liberi pe stradă vor fi prinși sau otrăviți de către organele speciale însărcinate de Municipiul luându-se și măsuri de pedepsire a proprietarilor câinilor.

Deasemenea se va lua măsuri legale contra proprietarilor cari conduc pe stradă, sau în altă parte câinii fără botnijă și curea de jint la mână.

**Recensământul evreilor.** Centrala evreilor din România Oficiul Județean Arad face cunoscut: În vederea efectuării lucrărilor de recensământ al populației de sânge evreesc sunt rugați a se prezenta în ziua de 20 Mai 1942 în școala primară evreiască din Arad. Piața Luptei 2-4 între orele 8-18 toți titrații, mai departe persoane de sex masculin scutiți de munca de folos obștească și persoane de sex feminin cu praxa de birou în vederea repartizării lor în cadrul lucrărilor.

— **Stropirea viilor.** Proprietarii de vii sunt sfătuiți să stropescă viile între 20-23 Mai, folosind do soluție de 0.5%, adică o jumătate kgr. piatră vânăță la 100 litri apă, la care se adaugă varul necesar neutralizării. Stropitul trebuie să se execute astfel încât să ajungă soluția soluția și pe dosul frunzelor deoarece pe această parte intră mana în frunze. De asemenea să se dea o grijă deosebită stropirii strungurașilor a căror codiță trebuie să fie bine stropită căci numai astfel ne vom asigura o recoltă bună.

— **Adunarea generală a „Societății pentru Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad str. Eminescu Nr. 20-22.** Se aduce la cunoștință membrilor săi că adunarea Generală anuală se va ține a doua zi de Rusali, adică la 25 Mai a. c. oara 9 în sala mare a „Cercului Românesc” Bl. Regina Maria Nr. 21. În caz dacă la aceasta dată nu se vor prezenta membri statuari, acesta ședință se va amâna pe ziua de 31 Mai și se va ține fără considerare la membrii prezenți, la ora fixată și în localitatea amintită. Atragem atențiunea pensionarilor membrii ai noștri că în interesul comun să se prezente câți mai mulți membri, ci se va discuta și chestii de aprovizionare conform ordinului Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării.

### ARMATA AMERICANA ARE CĂȘTI DE MODEL NOU

DUBLIN. (Rador) Agenția Havas-Ofi transmite:

Correspondenții de presă anunță că trupele americane recent debarcate în Anglia posedă un nou model de cască oțel. Această cască seacă cu caca germană este însă puțin maimare, iar marginile sunt ușor ridicate.

În curând întreaga armată americană va fi înzestrată cu căști de acest model.

**Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”**

# Aurel Mladin <sup>Bul.</sup> Reg. Maria No. 2 - 6 ciorapi, mănuși și tricotate

Telefon 26-00.

## Resturile dela Kerci au fost nimicite

Berlin. (Rador) Dola cartierul general al Führerului, inaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

NIMICIREA ULTIMELOR RESTURI ALE INAMICULUI IN PENISULA KERCI, ESTE PE PUNCTUL DE A FI TERMINATA.

IN REGIUNEA HARKOV AU FOST RESPINSE NOUI ATACURI INAMICE DATE DE FORTE MASIVE. IN CURSUL ZILEI DE ERI 80 CARE INAMICE AU FOST DISTRUSE, ALTE 31 DE GRAE BLINDATE ȘI PESTE 500 VEHICULE DE TOT FELUL AU FOST CAPTURATE.

## MICA PUBLICITATE URANIA ARAD

CALFA comerciant etnic român caută loc în prăvălie de coloniale sau delicatose. Adresa la ziar 4991

NEMOBILIZABIL caut serviciu la orice. Adresa la ziar. 4993

SUFRAGERIE modernă, 2 fotografii și un frigider de vânzare.. Adresa la ziar. 4995

DE VANZARE un pat de fier, o masă rotundă și 4 scaune. Miron Costin 9. 4996

RESTAURANTUL Podgoria, lângă gara electrică Arad aută o bucatăreasă pricepută. 5002

DE OCAZIE un trenchout oachi (corespunzător chiar și pentru ofițer, captușit și au păr de câmă de vânzare. Croitoria Doamna Săr. Brătianu vis-à-vis de poștă. 4998

SE ANGAJEAZA permanent lucrători mari pentru oroflorie. Adresa la ziar. 4998

DE RUSALII onduleție permanentă și cu apă, la salonul Pirosky, str. Brătianu 2-4, Palatul Minorșilor. Se angajează și un lucrător frizer. 4997

PIERDUT buletinul populației No 305-1930 eliberat de poliția Deva a posesorului Czirany Alexandru, se declară nul la oricine s'ar afla.

IN ZIUA de 17 am pierdut un portofel cu acte personale pe numele Ghizbaian Gheorghe, buletinul bi roul populației, dovada de rămăne re la lucru, dovada de înscriere la Consiliul de Miniștri ca salariat public. Găsitorul este rugat să le aueă în str. Șaguna 6, contra recom pensă. 5000

PENSIONAR CFR fost controlor de gestiun; bănești caut post Adresa Dragomir, str. Miron Costin No. 9. 4996

DE INCHIRIAT locuințe în case creștine: 2 locuințe cu 2 camere, anticameră și bucatărie, 1 locuință cu 1 cameră și bucatărie, 1 locuință cu 3 camere, anticameră și bucatărie. Informațiuni str. V. Gol-diș No. 5, telefon 26-35. 5001

DE VANZARE costum deschis bār bălesc și două uzate bune pentru lucru. Una pereche cizme hărăbă-tești și un furtun de cauciuc pen-tru stropit 10 metri. Eminescu 20 etj I. 4985

DE VANZARE la „Tempo” casa de comison: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covora indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covora, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Biz.) Telefon 19-75.

REPAR mașini de fier cu petrol, Reich, tinichigiu. Piața Avram Ian cu. Calfă de tinichigiu se primește

PROFESOR de chimie și fizică, fost chimist expert la municipiul București, fost director de fabrică de parfumați și materii colorante dorește să se asocieze sau să conducă întreprindere industrială existentă. Oferte scrise la ziar sub „Chimist”.

**CORSO, Arad** Cinema de premiere  
Telefon 23-64  
Azi premieră!

**Casa păcatelor**  
O minunată comedie de salon interpretată de așli ecranului Italian  
**Aida Valli**  
AMADEA NAZZARI și UMBERTE MELNATI și filmul Românesc  
**Crucea Roșie**  
O evocare a străduințelor și jertfelor depuse de Crucea Roșie în actualul războiu contra bolșevismului.  
Repr. 5, 7.30 și 9.30.

rulează „perla” cinematografilei  
**TELEFON 12-32**  
5, 7.15, 9.30.

De Joi începând un program senzațional pentru publicul arădan  
După un interval de mai mulți ani din nou la Arad

**GARRY COOPER**, Idolul tineretului,  
**RAY MILAND**, **ROBERT PRESTON**,  
într'un film magnific

## Beau Geste (Frații de Cruce)

Epizode emoționante din legiunea străină. Eroism! Dragostea! Sacrificiul! Camaraderiile! Ziinic la orele 3 d. m. matineuri cu preț popular de lei 35

Azi ultima zi! 5, 7.30 9.30  
Olga Tschecova, Karl Ludwig Diehl  
în **VULPEA DIN GLENARVON**  
Spionaj — Contra spionaj

### INTALNIRE COLEGIALA

Aduc la cunoștință colegilor absolvenți ai școlii superioare de comerț din Arad, seria 1927, că întâlnirea de 15 ani ce urmă să aibe loc în ziua de 24 Malu a. c. în Arad se amână din cauza situației actuale pentru o altă dată, când împrejurările ne va permite să luăm parte în număr cât mai mare și când vom sărbători pe lângă revederea noastră și Izbânda integrală a neamului românesc. Până atunci fiecare la posturile voastre cu credința că această dată nu va fi prea îndepărtată.

Orice comunicare adresați-o colegului președinte Const. Tălmăcean, Str. Pictor Romano 16 sau Banca Națională București.

riștilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. PABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 15-89. — Tipografia „CREDINȚA”

Cetiti și răspânditi ziarul „Credința”

**PARASTAS**  
Familille: prof. Lazăr Iacob, Remus Moldovan și Sabin Moldovan anunță, că, Joi (Constantin și Elena) 21 Mai 1942, ora 12 după Sf. Liturghie se va oficia în Catedra-de 2 ani, pentru odihna sufletului neuitatului lor părinte Iosif Moldovan.

— TUSA, bronhita, catarh pulmonar se va vindeca complet prin **Siropul Pantussin** al dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

**DISPARUTA**  
Dispărută din 7 Martie dela locuința mamei sale Livia Sfât, de 11 ani, statură înaltă, blondă. Cine știe unde se găsește sau a auzit ceva despre ea, este rugat din suflet să anunțe pe mama ei răpusă de durere. Str. Mărășești No. 25.

**„ARO” Arad**  
Telefon: 2445.  
De Joi cel mai mare film al anului LA ARO

**LA JANA**  
Epizode emoționante din legiunea străină. Eroism! Dragostea! Sacrificiul! Camaraderiile!



**TOBIS**  
**Monumentul INDIAN**  
„DAS INDISCHE GRABMAL”  
O acțiune palpitantă într'un cadru exotic  
cu  
Fritz von DONGEN, Hans STÜBE  
Theo LINGEN, Gustav DIESEL!

Azi aveți  
posibilitate de a vedea prima parte a filmului MONUMENTUL INDIAN TIGRUL DIN ESCHNAPUR

Reprez. zilnic: 3, 5, 7.10 și 9.20. Duminică 11 Matineu. În fiecare zi d. m. la ora 3 matineu cu lei 30.

# U t i m a o r ă

## Bătălia dela Harkov

BERLIN (R) Corespondentul Agenției DNB comunică:

Din comunicatul militar german de ieri se poate constata că lupte înverșunate se dau în momentul de față în sectorul Harkov, unde bolșevicii au aruncat în atac imense forțe. Incercările acestea însă au fost parte respinse, parte din ele complet oprite de trupele germane, care pe alocurea au pornit la contra atac și au pătruns în pozițiile inamicului O mare cantitate de ca-

re blindate, care au fost aruncate în această luptă de străpungerea frontului au fost nimicite de către artileria ușoară germană. Lupte înverșunate sunt în curs la sud est de orașul Harkov și în apropiere de centrul Industrial Orel, care este precum se vede un nou obiectiv al atacului bolșevic.

Veștile răspândite de presa străină și de posturile londoneze cu privire la bătălia din sectorul Harkov, nu corespund adevărului, mai ales

că inamicul, după cum s'a comunicat din sursă oficială germană, n'a putut obține în niciun punct rezultatele scontate.

ROMA. (R) Din ultimele știri reiese că comandamentul militar german este pe cea mai bună cale de a nimici toate forțele lui Timošenko, aruncate aci în luptă. Germanii au contraatacat cu mai multe unități blindate a căror comportare a pus pe fuga pe inamic în anumite sectoare.

## Știri diverse

EPIDEMIE LA ATENA.

ATENA. (Rador) Poliția din Atena a ordonat închiderea tuturor teatrelor, cinematografele, sălile de concert, școlilor etc. din cauza primejdiei de epidemie.

Aceasta măsura — anunță corespondentul Agenției DNB — a fost luată în urma unor cazuri de tifos.

PRETUL SABOTILOR ȘI OPINCILOR

BUCUREȘTI. (Rador) Delegația economică interimară a fixat următoarele prețuri loco fabrica lei: 153-310 perechea de opinci plăci fără pânză, cu pânză lei 80 în plus perechea Confecționatul opincilor lei 30 în plus perechea: saboți lei 600 perechea, opincii din cauciucuri vechi neconfectionate lei 400 perechea: confectionate lei 460 perechea: talpă lei 375 kgr.

Pentru ambalaj fabricile vor adăuga 2 la sută din valoarea mărfii.

Loco consumatorii în întreaga țară inclusiv 4 la sută prețurile sunt: opinci plăci fără pânză neconfectionate lei 191-385 perechea: confectionate lei 230-420 perechea: opinci plăci cu pânză lei 296-483 perechea.

D. Dr. LUTAI ȘEFUL CONTENCIOSULUI ARAD.

ARAD. D. dr. Luța Cornel avocat a fost numit șeful contenciosului Arad.

REORGANIZAREA FILARMONICII DELA ARAD.

ARAD. Recent a fost reunită Societatea Filarmonică din localitate, care spre a-și începe activitatea sa a procedat în urma dispozițiilor statutoare la alegerea unei noul conduceri. Astfel în fruntea comitetului și a întregii societăți au fost aleși doi oameni a căror vază este bine cunoscută în orașul nostru și care sunt și niște pasionați ai muzicii, iar restul comitetului a rămas același ca și în trecut. În recenta adunare generală ce a avut loc a fost ales de președinte al societății d. dr. Vasile Avramescu, avocat, iar calitatea de vicepreședinte i-a fost oferită dl. dr. Rușdea.

UN MARE EVENIMENT MUZICAL LA ARAD

Reprezentările Operei Române Cluj-Tișoara

ARAD. Măine, 21 Maiu crt, Opera Română Cluj-Tișoara va da două mari spectacole de operă și anume Martha, iar seara Tosca.

Acți amintim din nou că opera Martha se cântă pentru prim dată în orașul nostru, având în rolurile principale cu și Tosca pe cei mai de seamă cântăreți a renumitei instituțiuni lirice din capitala Ardealului Cluj. În numărul de mâine al ziarului nostru vom da numele principalilor interpreți.

FOOTBALL

Măine Joi se va întâlni în match amical Atelierele Principale CFR.— Crișana CFR, care vor juca pe arena Gloria la orele 16.30.

— CIRCUL EMILIO KRATAYL Piața Împăratului Traian (vis-avis cu Pompierii) începând de azi mare Match de box (Parodie). Ziinic la ora 9 seara. Joi, Sâmbătă și Duminică de m. matineu.

## Acte de sabotaj la Batum și Baku

Ziarul „Zora” ală din Ankara informații foarte interesante în legătură cu situația din Uniunea Sovietică.

Călătorii cari vin din Azerbeigian semnalează că au avut loc numeroase revolte în acea regiune și

că mai multe acte de sabotaj au fost comise în regiunea petroliferă Batum și Baku.

## Intrevedere Stalin-Churchill Roosevelt. — Când ?

AMSTERDAM. (Rador). Corespondentul Agenției DNB anunță:

În cursul desbaterilor din Camera Comunelor cu privire la situația militară deputatul Greenwood a declarat — după cum anunță postul

de radio din Londra — că înregistrându-se toate succesele obținute de aliați în Madagascar și Cirenaica nu trebuie să fie luate drept victorii finale.

Deputatul Martin a recomandat apoi o cooperare mai strânsă cu Uniunea Sovietică și a propus o întrevedere între Stalin, Churchill, Roosevelt și cursul acestei veri.

## Mexico nu vrea războiu cu puterile Axei

Buenos Aires. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță:

DUPA CUM SE ANUȚA DIN MEXICO CITY, COMISIA PERMANENTA DE POLITICA EXTERNA A PARLAMENTULUI MEXICAN A REFUZAT SA PREZINTE IN ȘEDINȚA PLENARA UN PROIECT DE LEGE PRIVITOR LA DECLARAREA IMEDIATA A RAZBOIULUI CONTRA PUTERILOR AXEL.

### COMUNICAT

Societatea Națională de „Cruce Roșie” roagă persoanele și instituțiile care au primit bilete pentru reprezentațiile de gală ce vor da în folosul operei sale de binefacere, în ziua de 20 Mai a. c. la cinematograful „Corso”, că până la ora 14 din această zi să binevoiască a prezenta biletele la biroul societății Arad, Bul. Reg. Ferdinand No. 6. pentru a li-se rezerva locurile.

Biletele neprezentate sau nerestituite până la această oră se consideră reținute și în consecință se va cere achitarea prețului.

Comitetul Filialei.

— JOI ZI DE LUCRU. Arad. Inspecțorul Muncii anunță că mâine, Joi, sărbătoarea Sf. Constantin și Elena, se va lucra în mod obișnuit, nefiind sărbătoare legală. Intreprinderile industriale și comerciale vor lucra în mod normal, iar magazinele vor fi deschise după orarul obișnuit.

COFETARIA BOIAN caută domnișoară de serviciu

### MARIA CEBOTARI, MAREA CANTAREATA ROMANA A TRECUT PRIN ARAD

ARAD. Luni a trecut cu avionul prin localitatea marea noastră cântăreață, Maria Cebotari, care a fost invitată în țară de Opera Română cântând în capitală trei opere cu un succes încă neîntâlnit. Două dintre acestea Traviata și Mme Butterfly fiind transmise chiar de posturile noastre de Radio-emisiune. În aegora Arad distinsa și simpatica cântăreață română a fost salutată de cei care se aflau în acest moment aci cu rugămintea de a li-se face favoarea să primească autografe, ceace dna Maria Cebotari a și făcut cu plăcere. Primul autograf l-a primit dintre arădani d. dr. Pop-Baldi chestorul poliției locale.

### NOUI ATENTATE LA PARIS

PARIS. (Rador). Agenția Havas-Ofi comunică:

Autoritățile germane publică următorul aviz:

Un atentat a fost comis în ziua de 10 Mai la Paris contra unui membru al Armatei germane.

În aceeași zi tot la Paris un atentat cu explozibile a fost săvârșit împotriva unui local al Armatei germane.

În ambele cazuri autorii atentatelor au fugit.

S'a descoperit că printre autorii diferitelor atentate comise în ultima vreme la Paris contra membrilor Armatei germane și a poliției franceze, se aflau doi din Euro pa răsăriteană care au fost arestați.

### UN MARE FESTIVAL PREMILITAR LA PALATUL CULTURAL

ARAD. Măine, 21 Maiu, pregătirea premilitară din localitate organizează la Palatul Cultural o șezătoare artistico-culturală. Inceputul la orele 12. Intrarea liberă.

Având în vedere demna ținută a acestei organizațiuni din orașul nostru publicul arădani este invitat și pe această cale să participe și să susțină activitatea tinerilor premilitari, care cu atâta rânduie ne-au dovedit capacitatea lor.

Acest festival se da cu prilejul serbării patronului premilitarilor, sfinții mucenici Constantin și Elena.